68.5

TECHNICAL DATA

TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
F CARATTERISTICHE TECNICHE

WORKING MEDIUM : MINERAL OIL
BETRIEBSMEDIUM : MINERALOFL 10...2000 mm"2/s
FLUIDE D'UTILISATION: HUILE MINERALE

FLUIDO DI ESERCIZIO OLIO MINERALE

FLUID TEMPERATURE :
DRUCKMI TTEL TEMPERATUR . _30°C...480°C
TEMPERATURE DU FLUIDE :
TEMPERATURA A MEDIA PRESSIONE:

AMBIENT TEMPERATURE -
UMGEBUNGSTEMPERATLR - -30°C...+80°C
USTOMER NO. TEMPERATURE AMBIANTE:
KUNDEN - NR. 11196694 ® TEMPERATURA AMBIENTE:

NO CLIENT

NO CLIENTE INSTALLATION POSITION : OPTIONAL

EINBAULAGE : BELIEBIG

88 B POSITION D’ INSTALLATION : A VOLONTE
POSIZIONE DI MONTAGGIO : A SCELTA

= 56

WORKING PRESSURE :
BETRIEBSDRUCK : 200 bar
PRESSION D'UTILISATION:
PRESSIONE DI ESERCIZIO:

gﬂ’v

m - [ PAINTING : BLACK SYNTHETIC RESIN VARNISH RAL 9005
FARBANSTRICH: PORTS AND HOLES FREE OF PAINT

49

[ X ° PEINTURE KUNSTHARZDECKLACK SCHWART RAL 9005
N 2:1 VERNICIATURA: ANSCHL USSE UND BOHRUNGEN FARBFREI
B VERNIS SYNTHETIQUE NOIR RAL 9005

ORIFICES ET TROUS SANS PEINTURE
| ) \ / VERNICE SINTETICA MERA RAL 9005

i 1 ) ORIFIZI ET FORI SENZA VERNICE

Q

| N PRESSURE LIMITING

47.5

195.5

236

DRUCKBEGRENZUNG 128+14 bar
LIMITATION DE PRESSION
LIMITAZIONE DI PRESSIONE

—
|
%
=
|
|
|
|
|
|
|
|
|
R
—
|

N

< N | PRESSURE AT THE RETURN PORT:

GEGENDRUCK AM RUCKLAUFANSCHLUR: max. 5 bar
PRESSION AU ORIFICE DER RETOUR:
PRESSIONE A ORIFIZIO DI RETORNO:

127.5
I

7
A
P}
I
A
137.5

175.5

— l==l ELECTRICAL PART:

69.5 - 493 _ . 453 - ELEKTRISCHER TEIL:

2508 PARTIE ELECTRIQUE:
PARTE ELETTRICA:

185.5

DEGREE OF PROTECTION

SCHUTZART DIN 40050, IP 66A
DEGRE DE PROTECTION

GRADO DI PROTEZIONE

Miex1.5

M16x1.5

M10x1

M16x1.5

2.1

—

——
o

B

1 3 z LOAD - CARRYING CPACITY
BELASTBARKEIT 24V, 0.4 A

2.1 1 CAPACITE DE CHARGE

2.4 K : CAPACITA DI CARICO

_ BB

—

1.1

_ P8

/
_ P28

MATING PART PLUG
GEGENST UCK STECKER ITT - CANNON NR.: 120-1806-000

—

PENDANT FICHE
ACCOPIAMENTO SPINA

B

5.2 1 1

J—
.

e

~Bod

2.9

np
ND

® FLOW RATE AT PORTS 2.1, 2.4 WITH PLUGGED PORTS 2.2, 2.5:
DURCHFLUSS AN ANSCHLUESSEN 2.1, 2.4 MIT VERSCHLOSSENEN ~ANSCHLUESSEN 2.2, 2.5 : MIN . 13 |/min

—
——

1.2 1\ N g

P28

_ P28

]

M16x1.5
M1Ox1

2

INTERNAL |EFAKAGE PER CIRCUIT :
INTERNE LECKAGE JE KREIS : MAX. 10 ccm/min

M16x1.5
®

12

23

M16x1.5
l

|

o

]

moto a tferzl

comunge

i risar cimento dei danni

camportera

, na ulliizzama 1l confenulo o renderio
|

. P3k .J_:_L.

PORT IDENTIFICATION
ANSCHLUSSBEZE | CHNUNG
REFERENCE D' ORIFICE
DESIGNAZIONE DELL 'ORIFIZIO

5.1 RETURN PORT (CIRCUIT 1)
H Sgggyg&égﬂ?#?kﬁ%ﬂ?ﬂn RUCKLAUFANSCHLUB (KREIS 1)

ORIFICE DE RETOUR (CIRCUIT 1)
r ﬁggﬂ%ﬂtﬂgﬁ@ ((%||E%LLJJ||TFO1)1) ORIFIZIO DI RETORNO (CIRCUITO 1)

1.2 ACCUMULATOR (CIRCUIT 2) 5.2 RETURN PORT (CIRCUIT 2)
: DRUCKSPEICHER (KREIS 2) RUCKLAUFANSCHLUB (KREIS 2)
ACCUMULATEUR (CIRCUIT 2) ORIFICE DE RETOUR (CIRCUIT 2)
ACCUMULATORE (CIRCUITO 2) ORIFIZIO DI RETORNO (CIRCUITO 2)

. e

1 2.1 SERVICE BRAKING SYSTEM (CIRCUIT 1) 2.4 TEST CONNECTIO (CIRCUIT 1)
BETRIEBSBREMSANLAGE (KREIS 1) PRUFANSCHLUB (KREIS 1)
DISPOSITIF DE FREINAGE DE SERVICE (CIRCUIT 1) gﬁgggggODDlEFFJ’EEAL\J/\AE ((Cclll?Fé%{!l:E) 1%)
SWITCH ON POINT OF SWITCH DISPOSITIVO DI FRENATURA DI SERVIZIO (CIRCUITO 1)

EINSCHALTPUNKT SCHALTER 2.2 SERVICE BRAKING SYSTEM (CIRCUIT 2) 2.5 TEST CONNECTIO (CIRCUIT 2)
POINT DE FERMETURE DU CONTACTEUR BETRIEBSBREMSANLAGE (KREIS 2) PRUFANSCHLUR (KREIS 2)

=

1 1L
T

100.5 46 PUNTO DI CHIUSURA DEL INSERITORE DISPOSITIF DE FREINAGE DE SERVICE (CIRCUIT 2) RACCORD D' EPREUVE (CIRCUIT 2)
% >4 DISPOSITIVO DI FRENATURA DI SERVIZIO (CIRCUITO 2) RACCORDO DI PRAVA (CIRCUITO 2)

| 1l 5.1 _C: '

150 ‘ | 500 1.1 2.1

| bar '_T N

TORQUE : M1bx1.9: 4045Nm
ANZUGSMOMENT t MI0x1: 15+3Nm

COUPLE DE SERRAGE
COPPIA DI SERRAGGIO:

\_L -/\Q\/_\j_

p
L
\
F
ITT
T

— 2.5

sowelt

/ { 300

?22 4 oo
-

N\/}-

richt gestatiet,
dr ud  verpflichien zu Schodenersatz.

105

/
/ 200

60

30 / 100

OPERATING FORCE
BETAETIGUNGSKRAF T
EFFORT DE COMMANDE
FORZA DI COMANDO PER:

BRAKING PRESSURE:
PRESSION DE FREINAGE:
PRESSIONE DI FRENATURA:

BREMSDRUCK

~ 3
~ 0

hres Inhalls

Mssrach

80

ovident
und Mitell
ichen

fation
cmm:pn': abus

| /% / FOR CUSTOMER VOLVO ARTICULATED HAULERS ONLY
0 sl /V 0 ®
1?2 18 24 30"

OPERATING ANGLE Corerdl Speciioctins__ED 3340 Coprht wasco ” WABCO

elle reserves, notamment en
Gabrouchsmuster-Elniragqung  vorbehaltan.

MR
1/

sk el o)

on de cs document, foute

BETAET'GUNGSW'NKEL Further Technical Datas Data Dralwn Signature
ANGLE DE COMMANDE Do Coe et To | oromag | emeh | DRAKE VALVE

General Tolerances JED-261

ANGOLA DI COMANDO Rorge of Norina Dimersiors (% ) | 990929 | Tk Eg%'}ﬁE’TENJE'LFREm

a
drolis de progriete |
Vervie
| der Pofenterising

e 0 |<50 =m0l Al a00| <I T DISTRIBUTORE FRENQ

= Fine 05 1 10 | 15 | 2.0 Mass Scale Material No. WABCO Id. No.: 467 406 510 0

orpleg

. Tt

5.3 Dac.Code |Longuage | Sheet

medun [, | 1.0 [ 2.0 [3.0 [ 40 | £2° e | i1 467 406 510 O 605 | &% | 1/1

205 094320 |5x A | 20050915 |Codse 20 | 35 |50 | 65 Size TRI fr/it

DCN-No. | Rev. Date Tapped Holes occ. 1S0 4039 / JED-152 AQ 530 1 /7, | Function Coda [CAD System | Prod.Type Replacemant for
State of Revislon 1) Tolerance Class Applied Crossmarked ]

R

Touta Communication ou
autorisation

Inferels. Tous

nicht ausdruecklich

Alle Rechie fuer den

Woltergobo sowle

é’l . .PrO/E. OZXI 8.84 012| 296|0
3 4 5 : ] 3 K 0 i E 3 | = oam =




